

Klasa:131-02/18-02/04
Ur.broj:2125/61-01/18-13
Gospić, 12. prosinca 2018.

Na temelju čl. 37. st. 2. t. 13. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, te pozitivnog mišljenja Stručnog povjerenstva, dekanica donosi

ODLUKU

o odabiru pristupnice za prijem u radni odnos

I.

Po natječaju za prijam u radni odnos objavljenom u Narodnim novinama br. 103/2018 od 23. studenoga 2018. godine, u dnevnom listu „24 sata“ i na internet stranicama Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, za t. 4. natječaja – jednog izvršitelja/izvršiteljice na radno mjesto položaja II. vrste – voditelj (šef) ispostave, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, probni rad od tri mjeseca, odabire se kandidat P.I.

II.

Sa odabranim pristupnikom sklopit će se ugovor o radu u skladno zakonu, drugim propisima i općim aktima Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, te skladno uvjetima objavljenog natječaja.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ova odluka javno će se objaviti na internetskoj stranici Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću <http://www.velegs-nikolatesla.hr>, te se, kako je naznačeno u samom tekstu natječaja, dan objave iste smatra danom dostave pristupnicima.

Obrazloženje

Veleučilište „Nikola Tesla“ u Gospiću raspisalo je natječaj za prijam u radni odnos jednog izvršitelja/izvršiteljice na radno mjesto položaja II. vrste – voditelj (šef) ispostave, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, probni rad od tri mjeseca. Između prijavljenih pristupnika, urednu prijavu koja sadrži sve podatke i priloge na način kako je navedeno u natječaju, predao je jedan pristupnik.

Nakon provedenog postupka Stručno povjerenstvo je dalo mišljenje prema kojem pristupnica P.I. ispunjava sve natječajne uvjete te je navelo je da je u tekstu natječaja izrijeком navedeno da se nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Veleučilište „Nikola Tesla“ u Gospiću



Dekanica

dr. sc. Vlatka Ružić, prof.v.š.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se izjaviti prigovor u roku od 5 (pet) dana od dana objave ove Odluke na internetskim stranicama Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću <http://www.velegs-nikolatesla.hr>.